



Miasto Dębica



Dębica, dnia 28.07.2009 r.

BZP.341-39-4/ 09

ZAPYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI

Dotyczy: Przetarg nieograniczony na **Udzielenie i obsługę długoterminowego kredytu bankowego w wysokości 25 800 000,00 PLN, z przeznaczonego na: a) finansowanie i refinansowanie w ramach planowanego deficytu budżetu zadań inwestycyjnych w zakresie budowy i modernizacji dróg krajowych, powiatowych i gminnych, obiektów mieszkaniowych, cmentarnych, oświatowych, kultury oraz kultury fizycznej, a także sieci wodociągowej, oświetlenia ulicznego i regulacji potoków b) spłatę oraz refinansowanie wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu emisji papierów wartościowych oraz zaciągniętych pożyczek i kredytów.**

Gmina Miasta Dębicy działając w oparciu o art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz. U. z 2007r Nr 223, poz. 1655, z późniejszymi zmianami) informuje, iż od wykonawców wpłynęły zapytania do SIWZ. Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami poniżej.

Pytania dotyczące przetargu:

Wykonawca A:

1. Pytanie: Jak wygląda struktura dochodów Gminy w podziale na: odchody własne, subwencje i dotacje wg stanu na dzień 31.12.2009r.

Odpowiedź: Dokument zawierający dane w załączeniu – załącznik nr1.

2. Pytanie: Czy Zamawiający jest gotowy podpisać oświadczenie o poddaniu się egzekucji?

Odpowiedź: Nie. Jednocześnie z odpowiedzią na pytanie Zamawiający w oparciu o art. 38 ust. 4 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz. U. z 2007r Nr 223, poz. 1655, z późniejszymi zmianami) dokonuje zmiany treści SIWZ – W druku Wzoru Umowy (część II SIWZ) w §14 wykreśla się pkt. 3.

3. Pytanie: Prosimy o podanie w ilu transzach Zamawiający planuje uruchomić kredyt oraz w jakich kwotach i terminach.

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ Instrukcji dla Wykonawców pkt. 1 ppkt. 5 zamawiający będzie wykorzystywał kredyt w ciężar rachunku kredytowego do wysokości udzielonego kredytu na podstawie złożonych faktur i dyspozycji zapłaty, a więc „pod potrzeby”. Nie przewiduje się ustalania transz kredytowych.

4. Pytanie: Czy do wyliczenia cena oferty należy przyjąć Wibar 3M w wysokości 4,29%

Odpowiedź: Do wyliczenia ceny oferty należy przyjąć WIBOR 3M jak w druku OFERTY – załącznik Nr1 IDW.

5. Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu umowy kredytowej dot. §6 ust. 1 w następujący sposób „Bank pobierze prowizję za udzielenie

kredytu w wysokości ...% od kwoty uruchamianego kredytu. Prowizja zostanie pobrana jednorazowo od kwoty udzielonego kredytu w dniu wypłaty I transzy i płatna będzie na rachunek wskazany w §2 ust. 1”

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zmiany zapisów dotyczących prowizji.

6. Pytanie: Ponadto prosimy o uzupełnienie następujących dokumentów: Wykaz instytucji powiązanych kapitałowo i organizacyjnie z JST (z uwzględnieniem nazwy, nr REGON i NIP)

Odpowiedź: Dokument w załączeniu.

7. Pytanie: Wykazu instytucji, w których JST korzysta z kredytów i/lub pożyczek (nazwa aktualne zadłużenie, miesięczne obciążenia, ostateczny termin spłaty)

Odpowiedź: Wykaz instytucji przedstawiony jest w „Informacji o aktualnym zadłużeniu Gminy” załączony do SIWZ Opisu przedmiotu zamówienia.

8. Pytanie: Opinia RIO z wykonania budżetu za ostatnie dwa lata tj. 2007r., 2008r.

Odpowiedź: Dokument w załączeniu.

9. Pytanie: Opinia RIO dotycząca możliwości sfinansowania deficytu budżetowego w roku 2009 oraz prawidłowości prognozy kwoty długu na 2009r.

Odpowiedź: Dokumenty w załączeniu.

10. Pytanie: Prognozy kwoty długu na 2009r. z uwzględnieniem wnioskowanego kredytu.

Odpowiedź: Dokumenty w załączeniu – załącznik nr1.

Wykonawca B:

[...] Zwracamy się z prośbą o przedstawienie dokumentów i informacji, które są niezbędne do bieżącej oraz perspektywicznej oceny zdolności kredytowej Gminy Miasta Dębica:

1. Pytanie: Sprawozdanie z wykonania budżetu za rok 2008 wraz z opinią RIO.

Odpowiedź: Sprawozdanie – dostępne na stronie internetowej www.debica.pl w BIP: Uchwały Rady Miejskiej – Uchwała XXIX/454/09 z dnia 17.IV.09r. w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta. Opinia RIO – w załączeniu.
Link: http://www.debica.az.pl/images/file/bip/2009_29_454.pdf

2. Pytanie: Prognoza długu dotycząca kredytu długoterminowego, z podziałem na dochody własne, subwencje, dotacje bieżące i inwestycyjne, wydatki (w tym wydatki inwestycyjne) w latach 2009-2016.

Odpowiedź: Dokument w załączeniu – załącznik nr1.

3. Pytanie: Opinia RIO w sprawie prognozy długu.

Odpowiedź: Dokument w załączeniu, zgodnie z odpowiedzią nr9 dla Wykonawcy A.

4. Pytanie: Uchwała Rady Miejskiej w sprawie kredytu.

Odpowiedź: Załączona do Opisu Przedmiotu zamówienia.

5. Pytanie: Rb-NDS Kwartalne sprawozdanie o nadwyżce i deficycie za II kwartał 2009r.

Odpowiedź: Niniejsze sprawozdanie dostępne jest na stronie internetowej Zamawiającego w BIP Obwieszczenia.

Link: http://www.debica.az.pl/index.php?strona=zamowienia&id_zamowienia_szczegoly=1410&podstrona=71

Jednocześnie Zamawiający w oparciu o art. 38 ust. 4 Ustawy Praw Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz. U. z 2007r Nr 223, poz. 1655, z późniejszymi zmianami) dokonuje zmiany treści SIWZ Instrukcji dla Wykonawców pkt. 4 Opis przedmiotu zamówienia, poprawiając omyłkę:

Nowe brzmienie zapisów:

„Warunki kredytu:

2. Gotowość do udzielenia kredytu od podpisania umowy do dnia **31.12.2009r**
3. Karencja w spłacie kredytu do **30.03.2010r.**”

**Z-ca Burmistrza Miasta
mgr inż. Mariusz Trojan**

Załączniki:

1. Prognoza długu Miasta Dębica w latach 2009-2016.
2. Wykaz instytucji powiązanych kapitałowo i organizacyjnie z Zamawiającym.